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4 Kunnan infopiste
sulkeutuu2 Hyvinvointipalveluiden

kuulumiset 7 Tekijät tutuksi

Kuulumiset helpon 
arjen kotikunnasta

Hyvinvointia sekä tekemisen iloa arkeen ja vapaa-aikaan.
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Hyvinvointiajatus palveluiden ytimessä

Kirjastopalveluiden juhlaa

Limingan kuntastrategian ytimessä on aja-
tus hyvinvoinnista, joka syntyy sujuvasta 
arjesta, osallisuudesta ja yhteisöllisyydestä. 
Hyvinvointi ei ole yksittäinen palvelu, vaan 
kokonaisuus, joka rakentuu elämän eri vai-
heissa kasvu- ja elinympäristöistä, arjen 
sujuvuudesta sekä kuntalaisten mahdolli-
suuksista osallistua, vaikuttaa ja olla osa yh-
teisöä lapsuudesta ikääntymiseen.

Sosiaali- ja terveyspalvelujen siirtyminen 
hyvinvointialueelle on kirkastanut kunnan 
roolia hyvinvoinnin edistäjänä. Limingassa 
painopiste on ennaltaehkäisyssä ja varhai-
sessa tuessa sekä palveluissa ja toiminta-
malleissa, jotka vahvistavat kuntalaisten 
arkea ajoissa – eri elämäntilanteissa ja -vai-
heissa ennen kuin ongelmat kasaantuvat.

Hyvinvoinnin edistäminen koskettaa kai-
kenikäisiä kuntalaisia. Erityinen painotus on 
lapsissa, nuorissa ja perheissä, sillä laadukas 

varhaiskasvatus, turvallinen ja sujuva kou-
lupolku sekä yhdenvertaiset harrastusmah-
dollisuudet luovat perustan koko elämän 
mittaiselle hyvinvoinnille. Samalla tuetaan 
perheiden arkea, vahvistetaan yhteisölli-
syyttä ja ehkäistään eriarvoistumista.

Hyvinvointi rakentuu koko elämänkaaren 
ajan myös liikkeestä, kulttuurista ja ympäris-
töstä. Saavutettavat liikunta- ja ulkoilumah-
dollisuudet, monipuoliset kulttuuripalvelut, 
elinikäisen oppimisen mahdollisuudet sekä 
viihtyisä ja turvallinen elinympäristö tuke-
vat niin lasten, työikäisten kuin ikäihmisten 
fyysistä, henkistä ja sosiaalista hyvinvointia. 
Ne mahdollistavat aktiivisen arjen, osalli-
suuden ja merkityksellisen elämän eri ikä-
vaiheissa.

Henkilöstö- ja hyvinvointijohtaja
Eliisa Tornberg

Kirjaston alkuvuosi on ollut hyvien uutisten 
juhlaa! Tuoreiden tilastojen mukaan liminka-
laiset ovat koko maan ahkerimpia lainaajia. Jo-
kainen liminkalainen lainaa ja lukee keskimää-
rin 27,2 teosta vuodessa, suuret kiitokset siitä 
kaikille ahkerille asiakkaillemme ja laajalle yh-
teistyöverkostollemme. Ykkössijan kunniaksi 
tarjoamme asiakkaillemme kakkukahvit Reis-
sureppu-tapahtuman yhteydessä Tupoksen 
kirjastolla viides päivä ja pääkirjastolla kuudes 
päivä toukokuuta.

Lukutaidon edistäminen on tehtävistämme 
tärkein, siihen olemme panostaneet vuosien 
varrella ja se on huomioitu valtakunnallises-
tikin. Limingan kirjastopalvelut ovat ehdolla 
vuoden kirjastoksi Suomessa. Jännitämme 
yhdessä päätöstä, joka julkaistaan Kirjastopäi-
villä Oulussa kesäkuun ensimmäisellä viikolla.

Kirjasto pyrkii lisäämään kaikkien kuntalais-
ten hyvinvointia ja sen takia oli hienoa saada 
rahoitus Erityisen hyvää kirjastotyötä -hank-

keelle. Elokuussa alkavan hankkeen tarkoituk-
sena on kehittää erityisnuorille suunnattuja 
kirjastopalveluja. 

Kulttuurin puolella pääpaino on ollut OU-
LU2026-kulttuuripääkaupunkivuoden avajai-
sissa, jotka tavoittivat mukavasti kaikenikäiset 
kuntalaiset. Vuosi jatkuu muun muassa Pöllö-
festivaalin, Limingan Taidekoulun Taidesym-
posiumin, Limingan Kamarisoiton, Kirkon 
juhlavuoden, LimmiFestin ja museon OU-
LU2026-näyttelyiden merkeissä. 

Kulttuuripalveluiden tämän vuoden tärkein 
tehtävä on saattaa valmiiksi Kulttuuriohjelma. 
Kulttuuriohjelman yksi keskeinen tarkoitus on 
lisätä kuntalaisten hyvinvointia edistämällä 
aktiivista kuntalaisuutta sekä tarjoamalla osal-
listumisen ja kohtaamisen mahdollisuuksia.

Kirjasto- ja kulttuurijohtaja
Janne Nevala

Limingan nuorisopalveluilla on takanaan 
työntäyteinen ja onnistunut alkuvuosi. Kai-
kella toiminnallamme on yhteinen päämäärä: 
haluamme lisätä nuorten osallisuutta ja tukea 
heidän kokonaisvaltaista hyvinvointiaan.

Nuorisopalveluissa olemme kohdanneet 
nuoria monella rintamalla, ja tulokset näky-
vät: nuorisotiloilla kävijämäärät ovat olleet 
mukavassa kasvussa ja muissakin toimin-
noissa on ollut hyvin osallistujia.  On ollut ilo 
huomata, kuinka moni uusi nuori on löytänyt 
tiensä yhteisen tekemisen äärelle. Uutena toi-
mintana syksyllä aloitettu kerran viikossa ylä-
kouluilla tehtävä jalkautuva koulunuorisotyö 
on osoittautunut tärkeäksi tavaksi kohdata 
nuoria heidän arjessaan ja madaltaa kynnystä 
tulla mukaan toimintaan.

Kevään aikana järjestetyt tapahtumat yh-
teistyössä muun muassa seurakunnan, järjes-
töjen ja kyläyhdistysten kanssa ovat vahvis-
taneet yhteisöllisyyttä ja tarjonneet nuorille 
tärkeitä onnistumisen kokemuksia. Tukea on 
ollut saatavilla myös yksilöllisesti: Etsivä nuo-
risotyö ja Ohjaamo-toiminta (Lakuden Sillat 
-hanke) ovat auttaneet nuoria arjen haasteis-
sa ja tulevaisuuden suunnittelussa varmis-
taen ettei kukaan jää yksin.

Katse kohti kesää: Tekemistä ja
työkokemuksia
Kesä lähestyy, ja Limingassa riittää toimintaa! 
Olemme koonneet paikallisten toimijoiden 
kanssa monipuolisen kesätarjottimen, josta 
jokainen lapsi ja nuori löytää itselleen mie-
lekästä tekemistä ja mahdollisuuden kuulua 
porukkaan.

Nuorten kesätyöt ovat myös ajankohtaisia. 
Limingan malli, joka toteutetaan yhteistyös-
sä 4H-yhdistyksen kanssa, tarjoaa vuosittain 
yhdelle ikäluokalle takuuvarman kesätyöpai-
kan. Tämä malli huomioi myös erityisnuoret 
ja varmistaa jokaiselle nuorelle arvokkaan 
ensimmäisen työkokemuksen sekä tietenkin 
mahdollisuuden tienata siinä samalla vähän 
kesärahaa. 

Aurinkoista ja hyvinvoivaa kevään jatkoa 
kaikille nuorille ja perheille!

Nuorisopalvelupäällikkö
Mika Nieminen

Nuorisopalveluissa tapahtuu: 
kasvavia kohtaamisia ja
monipuolinen kesä edessä

Liminka, Lumijoki, Tyrnävä – kun arki kaipaa rytmiä ja mieli vir-
kistystä, vastaus löytyy usein lähempää kuin uskommekaan. 
Vuodesta 1968 toiminut Lakeuden kansalaisopisto on ottanut 
tavoitteekseen paitsi opiskelijamäärien kasvattamisen, myös en-
tistä vaikuttavamman roolin alueen asukkaiden kokonaisvaltai-
sen hyvinvoinnin tukijana.

Enemmän kuin pelkkiä kursseja
Kansalaisopisto ei ole vain paikka oppia uusia taitoja; se on so-
siaalinen ankkuri. Tutkimukset ja kuntalaispalautteet osoittavat, 
että säännöllinen harrastaminen parantaa mielenterveyttä ja tuo 
kaivattua vastapainoa kiireiselle arjelle.

Harrastus rytmittää viikkoa ja antaa syyn lähteä kotoa silloin-
kin, kun sohvannurkka houkuttelisi. Sosiaaliset kontaktit ja tun-
ne johonkin ryhmään kuulumisesta ovat yksinäisyyden parasta 
vastalääkettä.

Miehet ja pojat tähtäimessä
Tulevalla kaudella Lakeuden kansalaisopisto haluaa kääntää kat-
seet erityisesti miehiin ja poikiin. Tavoitteena on monipuolistaa 
sisältöjä siten, että kynnys osallistumiseen madaltuu entisestään. 
Olipa kyseessä tekninen osaaminen, fyysinen kuntoilu tai uuden 
harrastuksen aloittaminen, tarjolla on vaihtoehtoja, jotka puhut-
televat kaikenikäisiä.

Miksi osallistua?
•	 Terveyden edistäminen: Liikunnalliset kurssit parantavat 

peruskuntoa ja tukevat toimintakykyä pitkälle vanhuuteen.
•	 Mielen hyvinvointi: Luova tekeminen ja uuden oppiminen 

pitävät aivot virkeinä.
•	 Tasa-arvoisuus: Matalan kynnyksen hinnoittelu takaa, että 

harrastaminen ei jää kiinni lompakon paksuudesta.

Viestintää tehostetaan kuntalaisia kuunnellen
Kuntalaiskyselyjen pohjalta opisto on käynnistänyt kehitystyön, 
jossa viestintään panostetaan entistä enemmän. Tavoitteena on, 
että tieto monipuolisesta kurssitarjottimesta saavuttaa jokaisen 
Limingan, Lumijoen ja Tyrnävän asukkaan.

Opiskelijamäärien kasvattaminen ei ole vain tilastollinen ta-
voite, vaan se on suora sijoitus alueen elinvoimaan. Kun asukkaat 
voivat hyvin ja kehittävät osaamistaan, koko yhteisö vahvistuu.

Poimi tärpit ja tule mukaan!
Koskaan ei ole liian myöhäistä aloittaa. Säännöllinen harrastami-
nen on tutkitusti tie pidempään ja laadukkaampaan elämään. 
Seuraa ilmoittelua ja löydä oma tapasi voida hyvin – Opi uutta, 
viihdy ja virkisty!

Rehtori Jukka Pietilä

Harrastus on sijoitus hyvinvointiin 
– Lakeuden kansalaisopisto uudistuu ja
kutsuu erityisesti miehiä mukaan
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Lupauksia liikkumattomuuden 
poistamiselle, liikunnan
edistämiselle ja yhdenvertaisille 
liikuntamahdollisuuksille
Liikuntapalveluiden alkuvuoden toiminnas-
sa perustyön lisäksi vahvasti esillä on ollut 
liikkumisohjelman työstäminen. Ohjelma 
on saatu työstettyä valmiiksi, ja Limingan 
kunnanvaltuusto hyväksyi sen huhtikuussa. 

Limingan kunnan liikkumisohjelman ta-
voitteena on avata kunnan roolia kuntalais-
tensa liikunnan edistämistyössä sekä kuvata 
keskeisiä poikkihallinnollisia toimenpiteitä, 
joilla tavoitellaan otsikossa mainittuja asioi-
ta – eli liikkumattomuuden poistamista, 
liikunnan edistämistä ja liikunnan yhden-

vertaisten mahdollisuuksien vahvistamista. 
Taustalla vaikuttaa varsin luontevasti Limin-
gan kuntastrategia, jossa hyvinvoiva kunta-
lainen on keskiössä.

Liikuntapalveluiden näkökulmasta viime 
ja kulunut alkuvuosi ovat olleet varsin vauh-
dikkaita. Käynti‑ ja osallistumiskerroissa 
on nähtävissä kasvua niin neuvontapalve-
luissa kuin liikuntapaikoillakin, ja joillakin 
kohteilla kasvuprosentit ovat olleet pitkälle 
kaksinumeroisia. Hyvä niin, sillä toiminnan 
ydinhän on lopulta liikkuva liminkalainen 
– kulloisestakin elämäntilanteesta tai mah-
dollisista rajoitteista riippumatta.

Jos palataan takaisin ohjelman valmiste-
luun, on matka hyväksytyn suunnitelman 
pisteeseen kestänyt puolisen vuotta. Mat-
kan aikana on kuultu kuntalaisia, sidos-
ryhmiä ja asiantuntijoita monin eri tavoin. 
Kaikille näille kohtaamisille on ollut yhteistä 
se, että niistä on saatu aina jotain uutta: pie-
niä ja paikallisia kehittämisideoita. Sanonta 
”pienistä puroista syntyy iso virta” sopii tä-
hänkin yhteyteen varsin hyvin.

Liikkumisohjelman tarkoituksena on toi-
mia liikuntapalveluiden käsikirjana ja vas-
tata nykytilanteeseen sekä tulevaisuuteen 
seuraavien kysymysten avulla:

•	 mitä halutaan tehdä
•	 mitä tehdään

•	 kuka tai ketkä tekevät
•	 millä aikavälillä tehdään
•	 mitä tehtiin ja miten paljon
Kyseessä ei siis ole ollut valtuustolle 

vietävä tyhjä paperi, vaan valmistelusta 
vastannut työryhmä on löytänyt näihin ky-
symyksiin ratkaisuehdotuksia erilaista taus-
tamateriaalia hyödyntäen. Vaikka ohjelma 
on nyt sisällöllisesti valmis, ei työ suinkaan 
tähän pääty, nyt siirrytään seuraavalle teke-
misen tasolle. Ja tietysti liikkumaan.

liikuntapalvelupäällikkö
Janne Laamanen” Limingan kuntastrategia 

korostaa yhteistyötä ja kump-
panuuksia. Hyvinvoinnin edis-
täminen on yhteinen tehtävä, 
joka toteutuu vain toimijoiden 
välisessä yhteistyössä ja kunta-
laisia eri ikäryhmistä kuunnellen. 
Limingassa hyvinvointi ei ole 
sivujuonne – se on kunnan elin-
voiman, pitovoiman ja kestävän 
tulevaisuuden perusta.
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Lakeustalon kolmannessa 
kerroksessa sijaitsevasta 
kunnan infopisteestä 
luovutaan pysyvästi. 
Infopiste on viimeisen 
kerran avoinna torstaina 
25.6.

Infopiste on tähän asti palvellut kun-
talaisia maanantaista torstaihin, mutta 
asiointi siellä on ollut pitkään erittäin 
vähäistä. Kuntalaisten asiointi on siirty-
nyt sähköisiin kanaviin, ja yhä useampi 
asiakas sopii tapaamisesta etukäteen. 
Lisäksi sosiaali- ja terveyspalveluiden 
siirtyminen Pohjois-Pohjanmaan hy-
vinvointialueelle (Pohde) on vähentä-
nyt asiointia kunnanvirastolla.

Infopisteen aukioloaikoja supistet-
tiin edellisen kerran vuoden 2025 alus-
sa, jolloin asiointimäärien todettiin jo 
laskeneen. Kehitys on jatkunut saman-
suuntaisena noin puolentoista vuo-
den ajan, minkä vuoksi infopisteestä 
luovutaan nyt kokonaan.

– Asiointi kunnanvirastolla jatkuu 
edelleen. Kuntalaisia palvellaan ensisi-
jaisesti ennalta sovituissa tapaamisis-
sa, mutta myös asiointi paikan päällä 
ilman ajanvarausta on mahdollista, 
avaa hallintojohtaja Päivi Keltanen.

Ajan voi varata ottamalla yhteyt-
tä asiaa hoitavaan kunnan työnteki-
jään puhelimitse tai sähköpostitse. 
Kunnanviraston rappukäytävään ja 
ala-aulaan asennetaan ovikellot, joita 
soittamalla kuntalainen voi ilmoittaa 
saapumisestaan. Ajanvaraus on suo-
siteltava, mutta kuntalainen voidaan 
ottaa vastaan myös ilmaan ennakkoon 
sovittua tapaamista.

Juhannuksena poikkeava
aukioloaika

Kunnanvirasto on suljettu juhannus-
aattona, 19. kesäkuuta sekä juhannus-
aattoa edeltävänä torstaina, 18. ke-
säkuuta. Keskiviikkona 17. kesäkuuta 
virasto on avoinna normaalisti.

Kunnan infopiste sulkeutuu 
- asiointikäytännöt muuttuvat
kesälomien jälkeen

Kirjaston asiointipisteellä 
hoituvat monet asiat
Kirjaston palvelut kattavat myös pal-
jon muuta kuin perinteiset kirjojen 
lainaukset ja palautukset sekä leh-
tisalin. Tiloissa on esimerkiksi esillä 
vaihtuvia taidenäyttelyitä ja yläker-
ran kokoustilasta löytyy sähköpiano, 
jota voi varata soittoharjoituksiin. 
Limingan kirjastolla on myös Virku-
tin -näyttö, jonka avulla voi suorittaa 
muun muassa itsenäisiä lihaskunto-
harjoituksia. 

Limingan kirjaston asiointipiste 
palvelee kuntalaisia muun muassa 
avantouintirannekkeiden ja kunto-

salien fyysisen tunnisteen nouto-
pisteenä. Molemmat hankinnat voi 
tarvittaessa myös maksaa kirjaston 
tiskillä, joskin maksun suoritusta suo-
sitellaan sähköisessä Asio-palvelussa.

Lisäksi kirjastolta voi ostaa ruoka-
lippuja koulujen ylijäämäruokaan. 
Ruuan saa lunastettua koulun ruoka-
lasta kuittia vastaan.

– Meillä on myynnissä myös joitain 
Liminka-tuotteita, kuten vauvan bo-
dyja ja korvakoruja, kertoo kirjaston-
hoitaja Sanna Näätänen.

Perinteeksi muodostunut hyvinvointipäivä tulee jälleen 
toukokuussa, maanantaina 11.5.2026 klo 11–14.00 Krank-
ka-areenalle. Tapahtuma on maksuton ja kävijöille on tar-
jolla pullakahvit. Krankka-areena on esteetön tila ja pihalta 
löytyy runsaasti parkkitilaa.

– Tapahtumaan ei ole ikärajoja. Ohjelma on suunnattu 
ikäihmisille, mutta esittelypisteiltä löytyy katseltavaa kaike-
nikäisille aikuisille, kertoo soveltavan liikunnan koordinaat-
tori Hanna Koskinen.

Tapahtumassa kävijöillä on mahdollisuus tutustua pai-
kalliseen harrastustarjontaan ja uusiin liikuntalajeihin. 
Hyvinvointipäivästä saa virikkeitä arkeen ja ohjausta hyvin-
voinnin ja terveyden edistämiseen. Tarjolla on myös tietoa 
ja neuvontaa avun ja tuen hakemiseen erilaisten ikäänty-
misen, toimintakyvyn rajoitteiden tai sairauksien tuomien 
haasteiden keskellä. Tapahtumaan on tulossa kymmenit-
täin esittelypisteitä. Paikalla pääsee tutustumaan muun 
muassa paikallisten yrittäjien, yhdistysten ja seurojen toi-
mintaan.

Tähtivieraaksi tapahtumaan on saatu Tyyne Kettunen. 
Tyyne Kettunen, Suomen Virallinen Eläkeläinen, on Johan-
na Keinäsen luoma hahmo, joka on naurattanut eri-ikäisiä 
katsojia ympäri Suomea jo vuodesta 1993. Tyynen elä-
mänkatsomusta leimaavat loputon myönteisyys, pohjaton 
uteliaisuus, ja sote-asioiden hellittämätön harrastuneisuus. 
Tyyneä kannattaa tulla katsomaan vähän kauempaakin.

Ohjelmassa nähdään Geriatrian uranuurtajan Mar-
ja-Liisa Karjulan asiantuntija puheenvuoro. Päivän aika-
na lavalla nähdään myös Limingan naisvoimistelijoiden 
Gymnaestradan senioreiden ”Vauhti kiihtyy” esitys sekä 
senioritanssijoiden tanssiesitys.

Tapahtuman järjestävät yhteistyössä vanhusneuvosto ja 
hyvinvointipalvelut. 

Hyvä mielen rollaattorimarssi nostaa esiin
arvokasta vanhuutta

Limingassa marssitaan 8.5 klo 12. Marssi lähtee torialueelta 
ja kiertää koulukeskuksen kautta keskuspuistoon. Marssi 
päättyy kirjaston pihalle. Luvassa lyhyitä puheita, musiik-
kia, jumppaa ja kahvittelua.

Rollaattorimarssi on iloinen ja yhteisöllinen mielenil-
maus, jonka tavoitteena on nostaa esiin jokaisen oikeutta 
hyvään ja arvokkaaseen vanhuuteen. Haluamme positii-

visen kautta osoittaa huolemme iäkkäiden palveluiden 
tilanteesta ja samalla muistuttaa ikääntymisen moninai-
suudesta – ja siitä, että ilo kuuluu myös vanhuuden elä-
mänvaiheeseen. Rollaattorimarssi on yhtä aikaa kannanot-
to ja ikäkarnevaali.

Tähän iloiseen ja yhteisölliseen mielenilmaukseen ovat 
tervetulleita kaikenikäiset ja kaiken kuntoiset, rollaattorilla 
tai ilman.

Hyvinvointipäivässä tarjolla 
uusia liikuntalajeja ja neuvoja 
tuen hakemiseen
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Kesä Liminganlahdella on juuri sitä, mitä moni kai-
paa: rauhaa, raikasta ilmaa ja tilaa hengittää. Li-
minganlahden luontokeskus ja sen ympäristö toi-
vottavat tervetulleiksi vieraat niin lähiseuduilta kuin 
kauempaakin piipahtamaan hetkeksi tai viettä-
mään vaikka koko päivän luonnon äärellä.

Liminganlahti on yksi seudun tärkeimmistä luon-
tokohteista ja tarjoaa tekemistä ja kokemista kai-
kenikäisille. Liminganlahden luontokeskus on hel-
posti saavutettava retkipaikka, jonne pääsee myös 
Oulun seudun liikenteen (OSL) busseilla. Luonto-
keskus ympäristöineen on esteetön retkikohde.

Luontokeskuksessa voit tutustua upeaan Lintu-
jen kahdeksan vuodenaikaa -päänäyttelyyn. Suo-
men Luonnonvalokuvaajien Vuoden luontokuva 
2025 -näyttely on nähtävillä toukokuun loppuun 
saakka. Kahvila-ravintolan ja luontohotellin palve-
lut ovat saatavilla saman katon alla.

Kesän retkiä rikastuttaa juuri valmistunut mal-
likosteikko. Kosteikkopolku-hankkeen myötä alueel-
le toteutetaan vielä uutta kyltitystä ja sisältöjä, jot-
ka tekevät kosteikkoluonnon merkityksen tutuksi 
kaikenikäisille. Kosteikkopolulla voit oppia ja ha-
vaita, miksi kosteikot ovat tärkeitä luonnon moni-
muotoisuudelle ja vesienhallinnalle.

Luontokeskuksen aukioloajat kesällä 2026

•	 1.5.–18.6. maanantai – sunnuntai klo 8–18
•	 Juhannuksena 19.–21.6. suljettu
•	 22.6.–31.7. sunnuntai – keskiviikko klo 8–18, 	

	 torstai – lauantai klo 8–20
•	 1.8.–30.9. maanantai – sunnuntai klo 8–16
•	 1.–31.10. lauantai – sunnuntai klo 10–16

– Tervetuloa viihtymään Liminganlahdelle! Tule 
yksin, yhdessä, eväiden kanssa tai nauttimaan ra-
vintolan antimista. Liminganlahti tarjoaa parhaat 
puitteet luonnon rauhassa, lintujen seurassa ja uu-
sien elämysten parissa joka käynnillä, kehottaa 
matkailupäällikkö Hanna-Leena Rumpunen.

Luontokeskuksen tuntumassa oleva Virkkulan 
lintutorni ja useat nuotiopaikat ovat kaikkien käy-
tettävissä ympäri vuoden. Liminganlahti on kan-
sainvälisesti tunnettu ja arvokas lintuvesi sekä tär-
keä muuttolintujen levähdysalue.

Visit Limingan kesän viikko-ohjelma on täynnä 
tekemistä. Viikon aikana voi muotoilla oman pöl-
lön savityöpajassa, hypätä pyörän selkään Ranta-
kylän maastoihin, ratkoa paikallishistoriaan poh-
jautuvan pakopelin salaiset käänteet ja nauttia 
opastetuista kierroksista Vanhassa Limingassa ja 
Liminganlahdella. Visit Limingan sivuilla voi tutus-
tua ohjelmaan sekä varata paikkoja aktiviteettei-
hin.

Lintujen kevätmuuton aikaan katse on jo tule-
vassa, sillä ensi syksynä käynnistyy lintutornin uu-
simisprosessi yhdessä Liminganlahden ystävät ry:n 
kanssa. Lisäksi Limingan kunnalla on alkamassa 
laajempi Liminganlahden kehittämishanke, jonka 
tavoitteena on vahvistaa alueen palveluita, sisäl-
töjä ja vetovoimaa entisestään. Näistä hankkeista 
kerrotaan myöhemmin tarkemmin kunnan netti-
sivuilla.

Liminganlahti kutsuu kesäretkille – 
viihdy, rentoudu ja ihastu
luontokeskuksella!

Tutustu
Visit

Liming
an

kesän

viikko
-

ohjelm
aan!
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Fundraising Event 

KAIKILLE
AVOIN JAMAKSUTON!

VANHUSNEUVOSTO
L I M I N G A N

Ovet aukeavat 11.00
11.10 Tapahtuman avaus
11.20 Senioritanssijat esiintyvät
12.00 Tyyne Kettunen
12.30 Geriatri Marja-Liisa Karjula: 
           Hyvä mieli ikääntyessä
13.00 LNV Gymnaestradan seniorit:
           Vauhti kiihtyy 

11-14 esittelypisteet auki

HYVINVOINTIPÄIVÄ
MA 11.5. KLO 11-14
KRANKKA-AREENA

Tyyne Kettunen

KAHVITARJOILU

Limingan Naisvoimistelijoiden

KEVÄTNÄYTÖS
Voimistellen läpi elämän

La 9.5.2026 klo 13
Heikki Sarvela sali

Tunteikas seikkailu eri ikäisten esiintyessä
Tervetuloa!

Ilmainen, avoin kaikille ja esteetön
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Tekijät tutuksi: 

Tässä numerossa tutustumme Limingan 
kunnan kehityspäällikkö Anna Uusitaloon.

Anna on Limingan uusi kehityspäällikkö!

Kuka olet?

Olen Anna Uusitalo, Limingan kunnan ke-
hityspäällikkö. Työskentelen elinvoima-
palveluissa, mutta työni liittyy kaikkiin 
kunnan toimialoihin yhtiöihin kehittämi-
sen ja erilaisten hankkeiden näkökulmas-
ta. Aloitin tehtävässä helmikuun lopulla.
Minulla on taustaa hanketyöstä yrityspal-
veluorganisaatioissa Kalajoen kaupungil-
la ja Raahen seudun kehityksessä. Viimei-
set pari vuotta olen tehnyt töitä vastuul-
lisuusasioiden parissa ja valmensin yli 120 
mikro- ja pk-yritystä kestävämmän liike-
toiminnan kehittämisen parissa. Minulla 
on perheyritystausta ja olen aika kova te-
kemään töitä. Aikaisemmin olen työsken-
nellyt yksityisellä sektorilla kaupan alalla 
sekä rakentamisen ja rakennuskonevuok-
rauksen toimialoilla muun muassa myyn-
nin, esihenkilötyön, hr-johtamisen ja laa-
tutyön parissa.
Asun Oulussa ja uuden työn myötä nau-
tin siitä, kun työmatka on lyhyempi ja ai-
kaa jää enemmän elämälle. Olen ikuinen 
opiskelija ja tänä vuonna olisi tarkoitus 
saada hallintotieteiden maisterin tutkin-

to valmiiksi. Aiemmalta koulutukseltani 
olen liiketoiminnan ja myynnin johtami-
sen tradenomi (YAMK). Suunnittelen jo 
seuraavia opintoja.

Mitä työtehtäviisi kuuluu?
Työpäiväni täyttyvät Limingan elinvoiman 
kehittämisestä monesta eri kulmasta. 
Teen töitä muun muassa hankkeiden, yri-
tyspalveluiden, matkailun ja kunnan ve-
tovoiman parissa. Yhteistyö yritysten, yh-
distysten ja eri sidosryhmien sekä tietys-
ti kunnan kaikkien toimialojen kanssa on 
iso osa arkea! Ja usein minun työpäiväni 
ovat juuri niin vaihtelevia kuin kuulostaa-
kin. Tehtävänäni on etsiä jatkuvasti eri-
laisia rahoituskanavia, joiden avulla voi-
simme kehittää Liminkaa entistä parem-
maksi paikaksi asua, elää, yrittää ja tulla 
viihtymään. Hanketyö sisältää suunnitte-
lua, kirjoittamista ja yhteistyökuvioiden 
rakentamista. Selvittelen myös yritysten 
kehittämis- ja investointitukimahdolli-
suuksia ja olen sparrauskaverina hake-
musten kirjoittamisessa. Lisäksi saan toi-
mia esihenkilönä hanke- ja kehitystiimil-

le ja siitä tykkään kovasti!

Mikä on parasta työssäsi?
Parasta on, että saan olla muka-
na kehittämässä Liminkaa ja vie-
mässä hyviä ideoita käytäntöön. Työs-
säni yhdistyvät ihmiset, ideat ja konk-
reettinen tekeminen, ja on palkitsevaa 
nähdä, kun yhteistyö tuottaa tulosta ja 
kehittämistyö näkyy arjessa.
Lisäksi ajattelen, että työni on koko kun-
nan kannalta hyvin merkityksellinen. Mo-
ni kehittämisprojekti ja uudistuminen no-
jaa siihen, että saamme kotiutettua han-
kerahoitusta ja muita avustuksia palve-
luihin, investointeihin sekä koko kunnan 
elinvoimaisuuden ylläpitämiseen.
Minua innostaa erityisesti yhteistyö eri 
toimijoiden kanssa, kehittäminen ja tule-
vaisuuteen suuntaaminen sekä se, että 
julkisilla varoilla tuotetaan laadukkaita 
palveluja kaikille kuntalaisille ja varmis-
tetaan elinvoimaisuuden edellytyksiä Li
mingassa. Ja koska minulla on yritystaus-
taa, on tietysti mahtavaa olla mukana var-
mistamassa, että Limingassa toimiville 

yrityksille on saatavilla ajanmukaiset ja 
tulevaisuuden tarpeita vastaavat yritys- 
ja kehityspalvelut.

Miten rentoudut?
Vapaa-ajalla rentoudun liikkumalla ja viet-
tämällä aikaa ulkona luonnossa koiran 
kanssa. Rentoutuminen on minulle joko 
sohvalla pötköttelyä tai toisinaan aktii-
vista touhuamista esimerkiksi perheem-
me mökillä Taivalkoskella Iijoen varressa. 
Vauhdikkaan arjen vastapainoksi nautin 
hiljaisuudesta, musiikista, rauhallisista 
hetkistä ja pienistä irtiotoista, jotka aut-
tavat lataamaan akkuja.

LIMINGAN KIRJASTOJEN
AJANKOHTAISET

LIMINGAN KIRJASTON NÄYTTELYT
Toukokuu: Taidekoulun kevätnäyttely
Kesäkuu: Suomen Kalligrafiayhdistys

POIKKEUKSET AUKIOLOISSA

TUPOKSEN KIRJASTO:

ke 13.5. klo 9-16

to 14.5. kirjasto suljettu

ke 3.6. kirjasto suljettu

to 18.6. klo 9-16

Omatoimikirjasto joka päivä klo 9-21

26.6.-9.8. kirjasto suljettu, ei omatoimikirjastoa

LIMIGAN KIRJASTO: 

ke 13.5. klo 10-16

to 14.5. suljettu

to 18.6. klo 10-16

pe 19.6. suljettu

22.6.-7.8. kesäaukiolo ma-pe 10-16

Omatoimikirjasto joka päivä klo 9-21
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